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OBSAHOVÉ ZAMERANIE 

Časopis Verba Theologica je zameraný na systematickú 
teológiu, biblickú teológiu, patristiku, posvätnú liturgiu 
a vzťah teológie s filozofiou, literatúrou a sakrálnym ume-
ním.

POKYNY PRE AUTOROV

Časopis Verba Theologica vychádza dvakrát ročne. Nie 
je monotematický. Prijíma pôvodné, vedecké príspevky 
s uvedeným obsahovým zameraním a recenzie aktuálnych 
odbornýchw kníh (na adrese: verba@ku.sk). Uzávierka prí-
spevkov je vždy posledný deň v mesiaci február a septem-
ber. Príspevky môžu byť publikované v slovenčine, češtine, 
angličtine, nemčine, taliančine a francúzštine. Redakčne sa 
upravujú iba slovenské príspevky. Redakcia predloží každý 
príspevok minimálne dvom recenzentom na anonymné 
posúdenie a  o  jeho publikovaní následne rozhodne re-
dakčná rada časopisu. 
Príspevok musí obsahovať popisný názov článku, abstrakt 
(10 – 15 riadkov) a kľúčové slová (4 – 5 slov) v anglickom 
jazyku a zároveň autor na konci článku uvedie svoju struč-
nú akademickú biografiu a kontaktnú poštovú (e-mailovu) 
adresu. Za publikované príspevky sa autorom neposkytuje 
honorár. 
Rozsah príspevku je max. 20 normostrán (text príspevku 
by teda nemal presiahnuť 36000 znakov; 1800 znakov na 
jednu stranu i s medzerami a poznámkami pod čiarou). Pri 
citovaní je potrebné rešpektovať zásady, ktoré sú obsa-
hom STN ISO 690 – Dokumentácia. Bibliografické odkazy. 
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Ivan GERÁT Biblická typológia a štruktúry obrazového rozprávania 
v stredoveku – príklad obetovania baránka

MarIán ANDRIČÍK Špecifiká prekladu diel Johna Miltona inšpirovaných Bibliou

Katarína DŽUNKOVÁ Vybrané problémy pravoslávneho misionárskeho prekladu 
do natívnych jazykov Ruského impéria (1721-1917)

ŠIMon MARINČÁK Čo (ne)hovorí Nový zákon o hudbe a speve?

Bohdan HROBOŇ Chrám ako transformátor perspektívy

róBert LaPKo, 
MartIn SedLáK 

Žalm 40 v Liste Hebrejom 10

MatúŠ IMRICH Prítomnosť Ježišovi blízkych osôb pri jeho ukrižovaní podľa 
kánonických evanjelií

Ján DOLNÝ Krása spasí svet. K prameňom estetiky v náboženskej filozofii  
Vladimira S. Soloviova

Ján DOLNÝ, 
róBert LaPKo 

Téma rodinných a priateľských vzťahov v anglikánskych 
kázňach Johna Henryho Newmana
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róBert LAPKO (ed.) BIBLICKÉ MOTÍVY V UMENÍ
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